
Александар Вучић:  Плате у просвети биће веће између 6 и 7 одсто, у војсци, полицији и здравству за 5 одсто, а пензије за 1.5 одсто; Надам се да је оружје случајно остављено поред моје куће - било је баш тамо где сам рекао
недеља, 30 октобар 2016 12:44

Премијер Србије Александар Вучић изјавио је данас да ће у јавном сектору плате бити
повећане за између пет и седам одсто, док ће пензионерима наредних недеља бити
исплаћено по 5.000 или 6.000 динара, а да ће им повећати пензије за 1,5 или 1,7 одсто
од јануара 2017. године.

  

  

 - Са сигурношћу могу да потврдим да ће наставницима, учитељима и људима у просвети
између 6 и 7 одсто бити увећане плате, лекарима 5 одсто, полицији 5 одсто, војсци 5
одсто - рекао је Вучић, додавши да нећемо изнети све податке о повећању примања,
добили смо простор од ММФ-а.

  

Премијер је додао да ће примања бити повећана за пет одсто и социјалним радницима и
радницима у култури, као и да ће неки запослени имати "веће плате него икада", рекао
је навевши пример просветне раднике.

  

Што се тиче пензионера, премијер је рекао да ће у наредне три до четири недеље
исплатити по пет до шест хиљада динара пензионерима, а да ће од 1. јануара бити и
повећање пензија.

  

- То једнократно повећање важи за све пензионере, јер рачунамо да људи могу да се
обрадују, да потроше неки новац за Светог Николу, Нову годину, Божић... ко шта славии
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- рекао је Вучић на конференцији у Влади Србије.

  

- У правосуђу треба да видимо наредних дана, рече је о 16.000 чувара и 13.000
записничара, морају да нам кажу шта хоће, трајно повећање или тренутну помоћ - рекао
је премијер.

  

- Имали смо дуге и тешке разговоре са представницима ММФ, они су увек опрезни, а ми
имамо још годину дана аранжмана са њима - рекао је премијер захваливши се грађанима
Србије на стрпљењу.

  

- Договор је био да ти године имамо замрзнуте плате и пензије, а прошле године смо
кренули у лагано повећавање примања - подсетио је премијер, додавши да мисли да су
остварени резултати на које смо поносни.

  

Он је рекао да ће суфицит на крају октобра бити око 30 милијарди, а да су приходи од
јануара премашили очекивања за 81,5 милијарди динара.

  

Надам се да је оружје остављено случајно

  

Премијер Србије обратио се јавности први пут после проналска арсенала оружја поред
његове куће у Јајинцима. Ево шта је изјавио у Влади Србије:
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  "Немам никакве податке о нађеном оружју сем објављених и не играм се са таквимстварима", изјавио је премијер Србије на конференцији за новинаре и додао да се надада ће ДНК анализа дати резултате.  "Мрзим када политичари од себе праве хероје...немам шта о томе да кажем. Синоћ суузети сви отисци, све што је потребно и сигуран сам да ће се наћи парцијални ДНК",рекао је Вучић и додао:  "Ако не пронађемо парцијални ДНК, онда ћемо сви знати о чему се ради. Све ћемо дазнамо вечерас, пошто је готово немогуће да нема парцијалног ДНК, неко је морао дастави метке у шине, а нису све докори наука да би могли да изведу. Ако не нађемоништа, онда ми је јасно о чему се ради, али не знам одакле долази. И даље сам као гускау магли, без обзира на безброј теорија", ,рекао је Вучић.  Он је рекао да је директор БИА био код њега јутрос и да није сазнао од њега ништаново, али је додао да су момци из његовог обезбјеђења му рекли да је то идеалномјесто....  Какво ванредно стање  Премијер каже да ни не размишља о евентуалном увођењу ванредног стања збогбезбједносне пријетње. "Не пада ми на памет никакво ванредно стање...Не постојиСрбија због мене, нити због министара, већ смо ми ту да радимо за Србију и њенеграђане".На питање да ли зна шта је све из УКП "испоручивано" представницимастраних служби Вучић је потврдно одговорио.  Претпостављам да је неко то случајно оставио, али тамо се дјеца играју, рекао јепремијер и додао да је могло да дође до трагедије пошто је пронађено оружје изузетноопасно.  Вучић је рекао да је "неке ствари наслутио, неке знао, али да свакако чека званичниизвјештај наших служби, а прије свега резултатв ДНК теста, који ће се знати вечерас."  Стефановић питао: "Како си знао?"  Упитан шта значи то што је министар полиције јуче рекао да "прерано стижуинформације, као да нас неко наводи", испричао следеће:  

  "У 16.05 је неко дојавио и рекао ми је Небојша (Стефановић) да имамо сумње - рекао јеЈајиначка шума, послао ми је поруку у 16. 40. Ја сам га позвао и рекао Небојша, ајде дасе кладимо да ћеш оружје да нађеш на том и том мјесту...Позвао ме после пет минута ирекао 'Како си знао", рекао је потом премијер.  Тај простор, додао је, представља један одсто шуме у Јајинцима.  "Ето, случајно сам погодио, гдје ће друго људи да одложе своје старо оружје него башту. А неки су већ стигли да нам јаве око 16 и 15 да знају о чему се ради. То је нека причаод раније, ја препознајем 'рукопис' зоља...", испричао је премијер и додао да и даљечека, мислећи да то ипак нема никакве везе с њим.  "Али, видјећемо вечерас да ли ћемо да нађемо тај ДНК", поручио је Вучић.  Он је објаснио новинарима да му је Стефановић послао поруку као и за остале случајевекада се нешто догоди у земљи, и да министар није ни знао да је то близу Вучићеве куће.  На питање новинара да ли то значи да је знао да му је угрожена безбједност, он јерекао:  "Ја сам као гуска у магли...То сам случајно, интуицијом погодио".  (Блиц-Мондо)  
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